## **GET TO KNOW US!**



The Michael R. Walker Foundation is a 501(c)(3) nonprofit organization dedicated to supporting employees through life's unexpected financial hardships.

# CARING FOR THOSE WHO CARE FOR OTHERS

Founded as the Genesis Employee Foundation in 2005, the organization changed its name in 2021 to honor Michael R. Walker's contribution to Genesis and the industry it serves.



## GIVING, HELPING, CARING

To date, the Foundation has awarded over \$10 million in grants to more than 8,000 employees.



## AREAS OF ASSISTANCE

Grants are available for medical emergencies, natural disasters, fire, domestic abuse, and funeral expenses.



### **FUNDED BY PEERS**

The Foundation is funded primarily by employee donations - through ongoing payroll deductions and one-time contributions.

## **HOW TO REQUEST A GRANT**

Employees may complete a grant application on the Michael R. Walker Foundation page on our intranet site or on our public website, www.MichaelRWalkerFoundation.org.

## HOW TO GIVE

- Employees may make continuous or one-time donations through GenServ or by completing a printed GenServ contribution form.
- Credit card donations can be made on our public website, www.MichaelRWalkerFoundation.org.
- Checks made payable to "Michael R. Walker Foundation" may be mailed to: Michael R. Walker Foundation | 101 East State Street | Kennett Square, PA 19348

See your center/location leadership or HR Manager if you need access or assistance with giving, or requesting a grant.



#### Phone:

610-925-2121



#### Email:

MRWFoundation@genesishcc.com



#### **Public Website:**

www.MichaelRWalkerFoundation.org



#### **Genesis Intranet Site\*:**

https://sites.google.com/genesishcc.com/hr-gef

\* Must log in with Genesis/company Google credentials